

“再当众小便，我放狗咬你”

醉酒男子不听，六旬老人真的让他的金毛犬去咬了 事后，甘愿赔给男子300元治疗费

见一男子酒后在众食客面前小便，上前劝阻反被说“多事”，六旬的王老先生气坏了，示意他的金毛犬去咬男子。结果男子的右腿被狗咬伤，而老人则甘愿赔他300元治疗费。

劝阻不雅行为，被说“多管闲事”

6月21日夜，住在华山路华淮小区的63岁的王老先生带着他的金毛犬，和几位邻居到华山路与陇海路交叉口西侧一夜市吃饭，老人坐在最边上，几米远处是废弃的洗浴中心。

当日21时许，一喝得东倒西歪的30岁左右男子走到洗浴中心门前小便，不少食客都看到了他的不雅行为。王老先生便让男子到不远处的厕所方便，但男子却说他“多管闲事”。

王老先生听后十分生气，便对男子说：“你再不停住，我放狗咬你了。”

“啥事儿你都管，你以为你是个局长？”男

子说完，继续小便。

看到主人示意，金毛犬扑了过去

王老先生气得站了起来，向腿边的狗示意了一下后，又指了指该男子。那只金毛犬当即扑过去，对着男子的右腿就是一口，当即流出血来。

被咬男子和其朋友围住老人和狗，同时打电话给中原区行政执法局，让执法人员来捉狗。

10分钟后，中原区行政执法局绿东村中队副队长崔志杰带着队员赶到现场，将金毛犬控制。经查，这条狗亦有养犬证。被咬男子姓胡，

30岁。

“我愿意支付他一些钱治伤”

看到执法人员要带走自己的狗，王老先生生气地说：“这么多人在吃饭，他站在一边小便，你们该管管这种不道德的行为。我愿意支付他一些钱治伤。”不少食客也围上来称老人“见义勇为”，为他打抱不平。

而此时，胡某酒也醒了，对自己的行为表示后悔。

昨日上午，王老先生赔给胡某300元钱。

线索提供 李玉新

大巴厕所里 有人“砰砰”敲门

5个人挤在里面躲超载检查 憋得实在受不了啦

□晚报记者 吴泳

本报讯 有人举报大客车违法超载，可交警一查，车里一人一座很“正常”。交警正纳闷，车载厕所的门突然拍得震天响。昨日上午，在郑焦晋高速公路入口附近，司机为躲避超载检查，将5名乘客塞进客车内不到两平方米的厕所里。

乘客举报：有辆客车严重超重

昨日10时20分许，省高速交警黄河二桥大队接到乘客举报：一辆周口开往晋城的客车严重超重，马上就从京港澳高速黄河桥下高速了。交警赶紧驾车前往郑焦晋高速入口核查。

10时40分许，交警布安景和同事发现了这辆大客车。看到交警来检查，“司机和售票员都笑眯眯的，让我们随便看。”布安景说，车上40多个座位一人一座，没见多余人员。

“难道有人报警？”交警正纳闷时，车载厕所的门突然“砰砰”响了起来，门还被反锁了。交警忙让司机开门。

司机顿时不笑了，将门打开。

大巴卫生间里挤了5个大男人

交警一看都呆了：一人坐在马桶盖上，另一人坐在他腿上，另外3人身子紧贴着墙壁立着。5个男子全身是汗，脸憋得通红。

“挤在这儿快一个小时了。”乘客刘先生扶着墙走出来，喘着气说，他们5人本来加座在客车里，进入郑州地段后，司机说交警经常查，连哄带推把他们弄进厕所里，还把门反锁上，里边不到两平方米，又闷又臭，他憋得受不了，悄悄报了警。

随后，交警依法对司机进行了处罚，并帮助超载的5名乘客改坐其他客车去晋城。

交警提醒，如果您在乘坐高速大巴时，遇到超载、倒客等情况，可拨打电话0371-68208110举报投诉。投诉时最好说清自己的手机号、对方的车牌号及所在位置。

线索提供 布安景

亲爱的，领完结婚证我们去献血吧

□晚报记者 张璇

本报讯 昨日上午，结束了9年的爱情长跑，一对新人领完结婚证后直奔省血液中心去献血，他们要以这种方式来纪念他们人生的特殊日子。

昨日11时许，在省血液中心，李先生又一次拿出献血证，而就在刚才，他和张女士才从金水区婚姻登记处领了结婚证。

“这是我们俩商量好的，觉得这样很有纪念意义。”李先生说。

李先生和张女士相恋9年了，现在终于结束了爱情长跑领了结婚证，为了纪念这一天，他和妻子商量着以献血庆祝。

“提前几天我就开始准备了。”李先生说，为了这一天，他调整作息时间让身体恢复到最佳状态。由于张女士有高血压，李先生只能自己一个人献血，张女士则挽着他的胳膊一直陪伴在身边。

张女士表示，这样的庆祝方式既有意义又对别人有帮助，“我很支持他的想法”。

“我从2002年就开始献血了。”李先生说，他这么做并不是心血来潮，从第一次献血到现在，他已经献血11600毫升了，“只要身体允许，我还会继续这么做”。

线索提供 朱女士



因妻子有高血压，李先生只能自己一个人献血，张女士则挽着他的胳膊一直陪伴在身边。
晚报记者 周雨/图

婚姻医院 情感诊所

★婚恋问题咨询 ★快速协议离婚 ★婚姻危机挽救
★代查外遇真相 ★提供复婚帮助 ★代分离第三者
热线电话：0371-63352728 63291787
网址：http://www.zzweiqing.com

精彩赛事接踵而来 健力宝亚运啦啦队城市赛好戏不断

6月21日，四个海选点中脱颖而出的高手聚集原省体育场体育馆，由郑州市郑大体育学院举办的健力宝亚运啦啦队全国选拔赛的城市赛拉开帷幕。经过4个多小时的激烈角逐，共有6支队伍从中脱颖而出，获得晋级资格。据了解，此次活动在全国20个城市20所重点大学内举办的城市赛，20场的赛事吸引更多的眼球，引起更多的关注。

“啦啦”热力无限释放

下午3时，比赛在美妙的歌声中拉开帷幕。靓丽的女孩和帅气的小伙成为比赛中一道靓丽的风景线。“快看、快看”我们学校的队伍上来了，大家一起加油。”看台上，为这些参加比赛的选手们加油鼓劲的啦啦队，也在一旁不甘示弱，偌大的体育馆内哨子声，加油声、动感的音乐交织成沸腾的海洋。

在比赛中，选手们各个使出浑身解数，腾空、翻滚、劈叉各个精彩的动作，让大家看得眼花缭乱，不时引起阵阵的掌声。经过4个多小时的激烈角逐，共有6支队伍获得晋级资格，郑州西亚斯国际学院西亚斯之星队获得技巧啦啦队晋级资格；郑州第十四中学院队获得技巧队晋级资格；郑州大学体育学院 Super girls、炫舞天使队、郑州师专 Candle-power 队和河南工业



大学绽放舞蹈队获得舞蹈类晋级资格。

赛后，一些选手在接受记者采访时，都表示除了激动地心情。“啦啦队比赛真的很有意义，不仅锻炼了身体，而且更好的展示了自己的青春和活力，一方面提高了我们自己用于拼搏的意识，一方面增强了大家的集体荣誉感，活动很有意义。”

据介绍，在此之前，5月9日至5月31日进行的健力宝亚运啦啦队全国选拔赛海选赛，在全国6大赛区、24个城市、50所重点大学已圆满落幕。据初步统计，海选赛参赛队伍达1014队，个人项参赛人数达532人，参赛总人数达20812人，涉及全国363所高校。各地的海选赛事精彩纷呈，亮点频出，吸引了数十万观众到现场参与和互动，并深深地体验到了

啦啦队的激情和风采，使得啦啦队文化在全国不断扩散、传播。经过激烈的角逐，海选赛全国共产生486支舞蹈啦啦队、154支技巧啦啦队、143名个人参赛者晋级新一轮的城市赛。

海选赛获胜的前143名个人选手，将在网络上进行一场别开生面的网络个人PK赛，让网民参与决出胜负。此外，在20个城市涌现出来的获胜队伍也将有机会参加7-8月间为期5天的专业啦啦队训练营集训，接受更加全面、系统而专业的啦啦队培训。

碱性的运动饮料健力宝倡导“激情盛会，和谐亚洲”理念

据悉，2009至2010年，健力宝将与各媒体单位一起开展“亚运啦啦队全国选拔赛”等系列体育营销，配合全面广告支持，重塑品牌形象，推动品牌年轻化，吸引年轻族群喜好，拉动销售热潮。

“啦啦队的特质与健力宝的品牌诉求相得益彰。它的正式启动，将赋予健力宝一个真正的体育营销平台，对于健力宝来说具有里程碑的意义。它不仅昭示了健力宝再次踏上腾飞的信心和雄心，同时也标志着健力宝在二次创业道路上迈开了真正的第一步。”健力宝贸易公司总经理李文杰称，“另一方面，它也是健力

宝回归城市、回归年轻时尚、回归主流渠道的重大举措和路径，健力宝将借此机会重新绽放民族品牌魅力，真正回归到运动饮料行列上来。”

众所周知，诞生于1984年的健力宝，在美国洛杉矶奥运会上一举成名，被誉为“中国魔水”。作为中国首创含碱性电解质的运动饮料，健力宝率先为国人引入运动饮料的概念。二十多年来，健力宝积极回报社会，推动民族体育事业进步，当之无愧地肩负着作为民族品牌的重任。

与体育结缘，赞助体育赛事是健力宝作为运动饮料特性的集中表现。2008年底，健力宝成为广州2010年亚运会指定运动饮料，健力宝把握市场脉搏，借势亚运会将展开一系列体育营销，全面打造运动饮料知名品牌。

精彩城市赛接踵而来，让我们共同期待！详情请关注健力宝亚运啦啦队官方网站：www.jianlibao.com.cn、http://2010.163.com/jlb、http://jlb.youku.com。如果你也热爱啦啦队！那么请来为她们加油吧！

谢究

